

火锅店液化气罐爆炸,与其紧邻的居民楼上的人却对危险一无所知—— 千钧一发时,好民警挺身而出

□记者 马菁华 实习生 谭笑 / 文 记者 张晓理 通讯员 李辉 / 图

如果有一个地方随时可能发生爆炸,你是赶紧退到安全地带还是拨开人群往里冲?相信绝大多数人都会选择后退。可13日下午,就有这样一个人,他不顾个人安危,冲进了可能发生爆炸的地方。

正因为有他,一栋家属楼里的居民平安了。

危险:火锅店发生爆炸,他冲进紧邻的居民楼

13日14时30分,唐宫东路起重机厂家属院3号楼东边的一家火锅店突然起火,紧接着里面传来爆炸声。

“不好,店里的液化气罐爆炸了!”有人大喊。

爆炸声将店面的玻璃震碎,随即,火锅店的一面墙也轰然倒塌。

“店里还有七八个液化气罐!”火锅店老板喊道。

那些液化气罐如果爆炸,紧邻火锅店的一栋居民楼上的居民很危险。就在围观人群为居民楼上的人担心时,人群中冲出一名民警。他用力把围观的市民推向安全的

地方后,一头冲进已灌满浓烟的紧邻火锅店的居民楼内。

网友:壮举让人震惊,大家寻找“英雄哥”

“围观市民为楼上的居民和冒死冲进去的民警捏了把汗!”昨日,目睹这一切的洛阳网友“岳枫”将自己看到的一幕发到网上。

“过了一会儿,人差不多都出来了,还不见那位民警。大家正着急时,那位民警搀扶着一位老太太和一个怀抱婴儿的妇女从里面跑了出来。围观的人对这位英勇的民警赞叹连连。”

“这时,他一边忙着确认消防车是否到来,一边忙着疏散围观群众。很快消防车赶到开始灭火。”网友“岳枫”在帖子里说。

可这时,这位民警又带着一居民匆匆上楼了。楼上难道还有人?围观市民疑惑不已,一居民说出了缘由。原来,这位民警担心有些居民走得急,没来得及关门。万一有人浑水摸鱼偷东西怎么办?他再次上楼,挨家挨户去锁门了。

“让我们一起找到这位‘英勇哥’吧。”网友“岳枫”发起寻找“英雄哥”的活动。

“英雄哥”:我不是啥英雄,当时我也害怕

昨日11时许,记者辗转找到



民警杨峰

了这位民警杨峰,听说自己做的事被网友发到网上了,这个37岁,已当了16年警察的人有点不好意思。他说:“我只是做了些该做的事。”

原来,13日下午,杨峰在上班途中经过爆炸现场,出于警察的本能,他赶紧上前维持秩序。看到浓烟中的居民楼,杨峰很紧张,因为里面有不少居民还不知道危险就在身边。

“我不是啥英雄,也害怕。”杨峰说。他上楼前,也想过万一不回来怎么办。可想想还有那么多居民在里边,他一咬牙就上去了。

四楼有名正在坐月子的产妇,她吓得直哭。杨峰说:“你收拾一下,抱

上孩子,戴上帽子,拿上奶粉,我送你下去。”趁着产妇收拾的工夫,他又飞奔上楼,敲开了这座7层小楼的每一户的们,并带着产妇一起下了楼。

下楼后,消防队员已经赶到,杨峰再一次冲进楼里,这一次他是怕有人家的门没关好……

“我上班迟到了半个小时,还给领导请了假。”杨峰笑得很憨厚。他说,虽然自己平时勤锻炼,身体很棒,可13号那天,跑得太猛了,下午出去执勤,觉得腿没劲儿。

昨日下午,记者从老城区消防大队了解到,这起事故初步认定为生产安全事故。

洛阳原创动漫电影《牡丹》明年年初公映

□记者 李燕锋

本报讯 昨日记者获悉,3D动漫电影《牡丹》将于2012年新年在全球公映。13日起,该电影公映的消息已通过美通社向全球发布。作为一部完全由中国人制作的电影作品,三维电影《牡丹》必将为各国人民带来视觉、听觉和心灵深处的震撼。

3D动漫电影《牡丹》电影以“和平、正义、反毒、励志”为主题,讲述了百花之王“牡丹”历经磨难战胜邪恶、贪婪的“罂粟”,率领百花走出百花谷,将美丽的花朵带给人类的故事。

该片由河南洛阳菁锐文化传播有限公司出品。据介绍,该片从创意到制作完全由中国人自己参与,中国元素更加丰富,更能体现出原汁原味的中华民族的文化特色。

洛阳菁锐文化传播有限公司总经理王肯说,目前,3D动漫电影《牡丹》的各项制作工作进展顺利,整部影片计划于今年10月底制作完成,计划在2012年新年全球公映。



洛陽社區 洛陽人的網上家園

時事

文學

休閒

教育

戶外

娛樂

BBS.LYD.COM.CN

廣納言論、開放包容的大型網絡互動交流平臺

註冊人數超過30萬 日均頁面點擊量超過6萬